
 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 

Δυστυχώς, οι ζημιές στο χώρο της πισίνας μας είναι πιο εκτεταμένες από ό,τι αρχικά 

πιστεύαμε, επομένως οι εργασίες επισκευής που βρίσκονται σε εξέλιξη παρατάθηκαν για 

άλλες δύο εβδομάδες. Ο χώρος της πισίνας αναμένεται τώρα να ανοίξει ξανά τη Δευτέρα 

31 Ιουλίου 2023. 

Οι εναλλακτικές ρυθμίσεις πρόσβασης στις άλλες τοποθεσίες μας θα συνεχιστούν κατά τη 

διάρκεια των εργασιών. Εργαζόμαστε για να ανοίξει ο χώρος της πισίνας όσο πιο γρήγορα 

μπορούμε και εκτιμούμε την υπομονή και την κατανόησή σας κατά τη διάρκεια αυτών των 

εργασιών. 

Εάν είστε κάτοχος δελτίου εισόδου, επιλέξτε τη σχετική επικεφαλίδα παρακάτω για να 

διαβάσετε περισσότερα σχετικά με τις επιλογές σας. 

Συνδρομές 

 

Για να παρέχουμε συνεχείς ευκαιρίες στα μέλη του Κλέιτον (Clayton) να συνεχίσουν να 

έχουν πρόσβαση σε υπηρεσίες, θα προσφέρουμε πρόσθετη πρόσβαση σε ισοδύναμες 

υπηρεσίες σε άλλες τοποθεσίες μας. Πρόσθετη πρόσβαση θα αρχίσει από την Τρίτη 13 

Ιουνίου (ημέρα μετά τη Δημόσια Αργία των Γενεθλίων του Βασιλέα) σε όλα τα μέλη για τη 

δυνατότητα να δοκιμάσουν τις υπηρεσίες σε άλλες τοποθεσίες πριν από την έναρξη των 

εργασιών τη Δευτέρα 19 Ιουνίου. 

• Μέλη Υδρόβιου Στίβου (Aquatics) - αναβαθμισμένη πρόσβαση στις εγκαταστάσεις στο 

Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και Αναψυχής του Μόνας  (Monash Aquatics & Recreation Center), 

συμπεριλαμβανομένων της σάουνας, του ατμόλουτρου και της σπα. 

• Μέλη Ομαδικής Γυμναστικής (Group Fitness) - αναβαθμισμένη πρόσβαση στο 

χρονοδιάγραμμα του Group Fitness στο Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και Αναψυχής του Μόνας  

και στο Κέντρο Αναψυχής του Όκλεη (Oakleigh Recreation Center) (εκτός από το Reformer 

Pilates στο Όκλεη) 

• Πλήρη μέλη (Γυμναστήριο/ Ομαδικής Γυμναστικής /Υδρόβιου Στίβου) - αναβαθμισμένη 

πρόσβαση στο Κέντρο Αναψυχής του Όκλεη και στο Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και Αναψυχής 

του Μόνας  . Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι οι υπαίθριες υδάτινες εγκαταστάσεις στο 

Όκλεη είναι εποχιακές και επί του παρόντος κλειστές. (εξαιρουμένου του Reformer Pilates 

στο Όκλεη) 

Εάν τα μέλη δεν μπορούν να κάνουν χρήση των υπηρεσιών σε εναλλακτικές τοποθεσίες, 

μπορούμε να προσφέρουμε τις ακόλουθες επιλογές: 

• Μεταφέρετε τη συνδρομή σας σε μια εναλλακτική υπηρεσία για την περίοδο των 

εργασιών για να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις υπόλοιπες υπηρεσίες στη Λέσχη 

Υδρόβιου Στίβου και Υγείας του Κλέιτον ( Clayton Aquatics & Health Club) (δηλαδή 



 

Συνδρομή Υδρόβιου Στίβου sε Συνδρομή Γυμναστήριου ) (Aquatics Membership to Gym 

Membership). Δείτε το γραφείο υποδοχής για να κανονίσετε μια ώρα για την ολοκλήρωση 

της μεταφοράς με την φιλική ομάδα μας συνδρομών μελών. 

• Κάνετε αναστολή εάν δεν μπορείτε να κάνετε χρήση των εναλλακτικών επιλογών, τα 

μέλη είναι ευπρόσδεκτα να αναστείλουν τη συνδρομή μέλους τους για την περίοδο των 

εργασιών. Επισκεφτείτε τη Manage My Membership για να υποβάλετε αίτημα αναστολής ή 

να δείτε το γραφείο υποδοχής στην επόμενη επίσκεψή σας για περισσότερες πληροφορίες. 

 

Δελτίο εισόδου πολλαπλών επισκέψεων 

Η ημερομηνία λήξης όλων των έγκυρων δελτίων πολλαπλών επισκέψεων στο Κλέιτον κατά 

την έναρξη των εργασιών θα παραταθεί κατά 4 εβδομάδες. Αυτό περιλαμβάνει κάρτες 

Υδρόβιου Στίβου και Ομάδα Φυσικής Κατάστασης. 

• Δελτία πολλαπλών επισκέψεων υδρόβιου βίου - αναβαθμισμένη πρόσβαση σε 

εγκαταστάσεις υδρόβιου στίβου στο Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και Αναψυχής του Μόνας   

• Δελτία πολλαπλών επισκέψεων Ομαδικής Γυμναστικής - αναβαθμισμένη πρόσβαση στο 

χρονοδιάγραμμα Ομαδικής Γυμναστικής στο Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και Αναψυχής του 

Μόνας και στο Κέντρο Αναψυχής του Όκλεη (εξαιρουμένου του reformer Pilates στο Όκλεη) 

 

Μάθετε να κολυμπάτε 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 

Το πρόγραμμα της  Λέσχη Υδρόβιου Στίβου και Υγείας του Κλέιτον (Clayton Aquatics & 

Health Club) Τρίτου Τριμήνου του Σχολείου Minky Swim θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 31 

Ιουλίου 2023 για 9 εβδομάδες. 

Οι μαθητές από το CAHC θα έχουν δωρεάν πρόσβαση στο Κέντρο Υδρόβιου Στίβου και 

Αναψυχής του Μόνας και ενθαρρύνονται να συνεχίσουν να εξασκούν τις δεξιότητές τους 

πριν από τον Τρίτο Τρίμηνο. 

Προσαρμογές της Λέσχη Υδρόβιου Στίβου και Υγείας του Κλέιτον στο πρόγραμμα τριμήνου 

του σχολείου Minky Swim  

• Τα μαθήματα του Τρίτου Τριμήνου θα ξεκινήσουν από τη Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023. 

• Το Τρίτο τρίμηνο  θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 1 Οκτωβρίου, με την εβδομάδα 8 και 9 να 

πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια των σχολικών διακοπών του Σεπτεμβρίου. 

• Το Τέταρτο τρίμηνο θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2023. 

https://www.activemonash.vic.gov.au/Memberships/Manage-My-Membership


 

• Οι πληρωμές με πάγια χρέωση θα προσαρμόζονται για να λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός 

των μαθημάτων που πραγματοποιούνται σε κάθε δεκαπενθήμερο κατά τη διάρκεια των 

εργασιών. 

 

Εάν χρειάζεται να συζητήσετε τις ατομικές σας περιστάσεις, επικοινωνήστε με το 

activemonash@monash.vic.gov.au  ή δείτε το γραφείο υποδοχής στην επόμενη επίσκεψή 

σας. 

mailto:activemonash@monash.vic.gov.au

